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Milí rodiče, 

pomalu nám končí první čtvrtletí a naše škola se rozjela na plné 
obrátky. Nové děti v mateřské i základní škole se adaptovaly a ti starší 
se pomaličku posouvají od dovednosti k dovednosti, od informace 

k informaci, od vědomosti k vědomosti. Buďme důslední 
– vždyť přirozeností každého dítěte je odšťouchávat 

nastavené mantinely. A současný svět kolem nás je 
velmi komplikovaný a neodpouští naše chyby a 
nedostatky. Buďme shovívaví, aby si naše děti 
užily dětství – vždyť si všichni pamatujeme, jak 

rychle uteklo. Jak jednou ale na svoji obhajobu 
řeklo jedno malé děvčátko – každý máme svoje tempo a moje tělo 
není tvoje tělo. Buďme tedy všichni trpěliví a snažme se ve vzdělávání 
každého jednoho našeho dítěte hledat ty nejvhodnější metody a formy.  

             Mgr. Monika Opavská, ředitelka 

Termíny výchovně vzdělávacích akcí: 
Plavání:  
14. 11., 25. 11., 2. 12., 9. 12., 16. 12., 6. 1., 13. 1., 20. 1., 27. 1. 
Termín 18. 11. bude nahrazen posléze. 
2. 11. Návštěva místních hřbitovů ke Dni zesnulých – školáci i děti z 
MŠ  
7. 11. Smyčcový koncert – školáci, předškoláci 
18. 11. Perníkový den – žáci 
21. – 25. 11. vánoční dílna Pletení adventních věnců 
23. 11. 16.00 třídní schůzky – rodiče školáků 
27. 11. Zpívání pod vánočním stromem 
 
 

 

 



3 

 

Základní škola 

V měsíci září se naše škola, kromě učení matematiky, horlivě 
věnovala tématu „Naše obec a její oslava narozenin“. Pozvali jsme do 
školy pana kronikáře Sedláčka, který dětem povyprávěl o Žatčanech 
v dobách dnešních i minulých. Některé žáky to následně inspirovalo 
k vytvoření modelu žatčanské budovy či k zaznamenání místní 
pověsti. Samotný den oslav proběhl velice dobře za hojné účasti 
návštěvníků. 

Říjen nám ukázal svou pravou podzimní tvář, 
ale bohužel v den Drakiády nám nezafoukalo 
skoro vůbec. Děti to však neodradilo a s plnou 
vervou se pustily do boje s počasím. Draci 
létali krásně, i když byli poháněni hlavně 
energií dětí, které běhaly po hřišti. 
Podívaná to byla náramná a nadšení dětí 

nezměřitelné ☺ 

Na začátku listopadu si připomínáme Dušičky 
návštěvou místních hřbitovů. Děti se tak učí 
chování na dalších veřejně přístupných místech 
a také úctě k zesnulým. V pondělí 7. 11. 
vystoupí v ZŠ smyčcový kvartet, doplní nám 
praktickou ukázku v hudební výchově. 
V listopadu nás ještě čeká perníkový den (18. 
11.), zpívání koled pod vánočním stromem a 
také předvánoční dílny. 14. 11. začínáme 

s dětmi jezdit do Blučiny do plaveckého bazénu.  

V prosinci proběhne vystoupení žáků ze ZŠ a dětí z MŠ na vánoční 
besídce v orlovně. Návštěvou místního divadelního spolku si 
zpříjemníme čekání na pohádkové vánoční svátky. 
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Letos pokračujeme ve sbírání použitých baterií a 
elektrozařízení (soutěž Recyklohraní). Zapojili jsme se 

také do soutěže ve sběru použitých i nefunkčních 
mobilů. Za toto všechno škola sbírá body, za které si 

pak může pořídit různé věci do školy (pastelky, 
křídy,…). 

Mgr. Marie Vopařilová, učitelka 

 

 

Mateřská škola 
 

Dva školní měsíce už máme za sebou. Společně se školáky si 
předškoláci užili zábavní program s Tetinami na uvítání prvňáčků 
v základní škole. Stačili jsme už taky navštívit Mateřskou školu 
Těšany. Pozvali nás totiž na představení Tetiny v divadle. Naše děti si 
společně s dětmi z Těšan a z Moutnic zazpívaly známé písničky a 
dověděly se spoustu zajímavostí o divadle. Od poloviny září děti 
v hojném počtu využívají nabídku kroužků a nadstandardní aktivity. 
Děti si v mateřské škole pěkně zvykly, zorientovaly, začlenily a 
navázaly nové kamarádské vztahy. 

Začátkem října jsme se zúčastnili Sportovního odpoledne s geometrií 
v Brně – Pisárkách,  kde nás čekaly netradiční 
disciplíny pro rozvoj psychomotoriky dětí 
předškolního věku: Bažina, Duopytle, Padák, 
Pavouk, Plátýnka, Prolézačky, Roped, Tlapky 
medvědí, Sportovní geometrie, Balanční 
nářadí, Go – go balanc, Bollo – ball a Trikke.   
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Proběhly i oblíbené akce: 

Drakiáda na fotbalovém hřišti a Dýňové odpoledne, kde si děti 
společně s rodiči mohly vyzdobit dýni a 
opéci si špekáčky u táboráku. Také jsme 
s našimi dětmi navštívili hřbitov 
v Žatčanech při příležitosti památky 
zesnulých.  

V dohledné 
době nás čeká 

Průvod 
světlušek a jiných broučků, na který se už 
moc těšíme. Předškoláci půjdou do 
základní školy na Smyčcový koncert. V 
listopadu ještě chystáme Vánoční dílny a koncem měsíce už tu bude 1. 
Adventní neděle a s ní Rozsvícení vánočního stromu na náměstí, 

začátek krásných chvil, naděje, splněných 
přání,  období, kdy lidé mají k sobě trochu 
blíž.  

        Bc. Zdeňka Hrdličková, učitelka  

 

 

 

Školní družina 

Školní rok nám začal po ne zrovna povedených prázdninách, co se 
týče počasí, tak se snad prázdniny povedly aspoň v jiných 
záležitostech, jako dovolená, práce doma a podobně. Září naopak 
vynikalo pěkným počasím, a to bylo velmi příjemné při rozjezdu 
nového školního roku. Září uplynulo, ani jsme nevěděli jak. Činnost 
školní družiny v tomto měsíci sestávala hlavně z vycházek a užívání si 
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konce léta a počátku 
podzimu. V říjnu byly 
také na programu školní 
družiny přírodniny a 
práce s nimi. Děti 
vytvořily práce, na 
kterých kombinovaly 
kaštany, kukuřici a listy 
stromů. Moc se jim to 

povedlo. Také jsme použili listy pro tisk na výkresy s temperovou 
barvou. Hlavní říjnovou akcí byly slavnosti k výročí obce Žatčany. K 
této slávě jsme vyrobili plakety z keramické hlíny ZŠ. Měsíc říjen byl 
s podzimním počasím velmi tolerantní a tak nám to nyní nahrazuje 
měsíc listopad, který se projevil jako řádný zástupce podzimního 
pořádku. Mlhy jsou na denním programu, a i když je přes den pěkně, 
teploty již sestupují nekompromisně dolů. Listopad zahájíme 
povídáním o životě a o tom, co k němu 
neodmyslitelně patří – jeho konec. Naštěstí tuto 
problematiku vnímají děti hodně vzdáleně. 
My dospěláci musíme dbát na to, aby život 
děti prožily ve zdraví, dlouze a také hodnotně. 
Doufám, že se svou měrou na tomto 
důležitém závazku podílí i činnost školní družiny. Koncem 
měsíce nás čeká „Zpívání pod vánočním stromem“, na které 
zazpíváme tradiční koledy. Už se moc těšíme a nashledanou pod 
stromečkem.                                      

   Jiří Gebauer, vychovatel  

 

 


